2009年3月

12

星期四 农历己丑年二月十六 今日 16 版 总第 1711 期

進河農报

鹤壁日报社主办 国内统一刊号:CN41-0090 大河鹤壁网:www.hbrb.comcn

新闻热线

3313880

民情 民生 好看 好用

市政协九届一次会议开幕

高扬率先崛起主旋律,服务市委中心工作大局,把握大团结大联合主题,牢记为鹤壁发展作贡献使命

晨报讯(记者 柯其其)鹤城大地,万象更新。昨日,市政协九届一次会议在市人民会堂隆重开幕。

市委书记郭迎光及市政协九届一次会议主席团常务主席张俊成、李福州、冯用全、李成全、常六、董撵群、张 洪波、姚学亮、王辉、王合水、王华东在 主席台前排就座。张俊成主持大会。

市领导丁巍等到会祝贺并在主席台就座。

本次会议应到委员 354 人,实到 343 人,符合规定人数。

上午8时30分,大会在雄壮的 国歌声中隆重开幕。

市委书记郭迎光在讲话中指出,近年来,经过全市上下的努力奋斗,我市经济社会发展取得显著成就。去年以来,面对金融危机带来的影响和冲击,在省委、省政府的正确领导下,市委团结带领全市广大干部群众,坚持以科学发展观为指导,解放思想、积极应对,开拓创新,保持了经济社会平稳较快发展。我们着眼打造核心竞争力,依托自身比较优势确立了发展新型产业体系的战略构想,并据此确定了一

个基础产业、三大战略支撑产业、两大 新兴先导产业和四个产业集聚区,在 此基础上谋划推进了一批战略支撑项 目。为拓展发展空间,我们根据产业布 局和地理地貌确立了建设新型城市的 战略构想,并按照这个构想和城乡统 筹、全域规划的原则修编了城市总体 规划,谋划推进了一批城市重点建设 项目。我们牢固树立生态文明理念,提 出并加快建设生态城市,规划了"一河 五园"和林业生态园区、林业生态走 廊、浮山森林公园,一批重点生态工程 相继开工。我们确立了建设文化强市 的目标,谋划并加快推进文化事业、文 化产业发展和项目建设。我们还制定 并正在实施3年人才引进计划、3年 科技创新计划和 5 年创业环境建设规 划,大力推进创新型鹤壁建设,努力为 产业发展和城市建设提供有力支撑。 我们坚持把发展落脚到民生改善上, 在认真落实好省十大实事的同时,自 筹资金确定了12项民生工程并已全 面启动。同时社会建设、政治建设和党 的建设取得新的成效。现在全市上下 正按照市委七届五次全会确定的目标

任务阔步前进,一步步把美好蓝图变为现实。这些成绩的取得和局面的得来,是全市上下共同奋斗的结果,也是与各级政协和全体政协委员的辛勤努力分不开的。

郭迎光指出,市政协八届一次会 议以来,全市各级政协组织和广大政 协委员紧紧围绕党委的中心工作,着 重就产业发展、城市建设、生态建设、 文化建设等重点工作组织专题调研, 形成了关于汽车零部件产业发展、金 属镁加工、拓展新区市域空间、城乡 一体化、社会保障、加强社区建设与 管理等一批高质量的调研报告,为党 委、政府决策提供了科学参考。八届 政协是政治坚定、旗帜鲜明的一届政 协,是解放思想、开拓创新的一届政 协,是继往开来、成绩显著的一届政 协,是顾全大局、团结奋斗的一届政 协,对八届政协的工作市委是充分肯 定的,全市人民是满意的。

郭迎光希望,大家要把思想和行动统一到市委提出的加快"两个构建"、实现"两保"目标决策部署上来,发扬人民政协的优良传统,为加快鹤

壁发展作出更大贡献。第一,始终高扬一个旋律,就是高扬率先崛起这个主旋律,在凝聚人心、鼓舞斗志上有大作为。第二,始终服务一个大局,就是服务市委中心工作这个大局,在化危为机、加快发展上有大贡献。第三,始终把握一个主题,就是把握大团结大联合这个主题,在维护稳定、促进和谐上有大成效。第四,始终牢记一个使命,就是牢记为鹤壁发展作贡献的使命,在提高水平、履行职责上有大进步。

郭迎光指出,政协工作是党的工作的重要组成部分,坚持党对政协工作的领导,是推进人民政协事业发展的根本保证。全市各级党委要站在提高执政能力的高度,用执政党的政治胸怀和宽广视野,正确理解和贯彻中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,把政协工作纳入党委的重要议事日程,定期听取政协工作汇报,主动给政协出题目、交任务,加大对民主党派和无党派人士尤其是年轻干部的培养交流、选拔使用力度,为政协组织和政协委员履行职能提供有力支持,不断推动政协事业蓬勃发展。(下转02版)



12 日, 阴有小到中雨,偏南风转偏北风3级左右,最低气温3摄氏度,最高气温7摄氏度。



事关百姓生活 来看委员提案

【详见 02 版】

接纳未成年人 网吧将付代价 [详见02版]

城南新区改造 学校无处搬迁 [详见03版]





体彩开奖公告

第 09063 期排列彩 中奖号码

1 5 9 5 2



ARROW 春暖 2009 情满 3·15

—2009 年箭牌卫浴瓷砖 3·15 全国感恩促销大行动

舌动日期:3月8日—22日

地址:万商隆一楼中央 电话:3366096 32896

河南省知名文化产品销售特产——黄河古陶

地址:新区107国道淇园宾馆北侧 电话:0392-3333598 3939518

鹤煤总医院新区 医院急救电话:

2960000



新视野劳务公司招聘护士、助产士若干名派遣至鹤 煤集团总医院工作。 要求、护士,助产十专业、2007 年~2008年大专毕业生,有证者 优先,录用后交纳社会保险。 详情咨询3370707 3365872

:九州路瑞奇大厦 517 房间